







న్యూఢిల్లీ-నవభూమి: కేవలం పెండ్లికి నిరాకరణం అత్యంత వ్యతిరేకమైనా...

ఈ తీర్పును అతడు సుప్రీంకోర్టులో సవాల్ చేయగా, శుక్రవారం జస్టిస్ పంకజ్ మిశ్ర, జస్టిస్ ఉజ్వల్ భూయాన్ ధర్యాసనం విచారించారు.

పెళ్లి బృందంలోని వ్యక్తిని దొంగగా అనుమానించి.. స్తంభానికి కట్టిన కొట్టారు



లక్నో-నవభూమి: పెళ్లి బృందంలోని వ్యక్తిని స్థానికులు దొంగగా అనుమానించారు. అతణ్ణి స్తంభానికి కట్టిన కొట్టారు.

పోటీ అంశాలపై కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు సమతుల్యత పాటించాలి : సుప్రీంకోర్టు



న్యూఢిల్లీ-నవభూమి: కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు సర్వోత్తమ న్యాయస్థానం కీలక సూచనలు చేసింది.

అయితే తమ పరిధిలోని కేసును దర్యాప్తు చేసే అధికారాన్ని రాష్ట్ర పోలీసులకు లేకుండా చేయడం సరికాదని కూడా ధర్యాసనం పేర్కొంది.

వారణాసి రైల్వే స్టేషన్ వద్ద భారీ అగ్నిప్రమాదం..



న్యూఢిల్లీ-నవభూమి: ఉత్తరప్రదేశ్ లోని వారణాసి లో భారీ అగ్నిప్రమాదం సంభవించింది.

అదృష్టవశాత్తూ ఎవరికీ ఎలాంటి గాయాలూ కాలేదు. షాట్ సర్కూల్లో కారణంగానే మంటలు చెలరేగినట్లు ప్రాథమిక విచారణలో తెలిసింది.

బంగాల్ లో 17 ఇస్కాన్ బ్యాంక్ అకౌంట్లు సీజ్



ధాకా-నవభూమి: ఇస్కాన్ లో లింగున్న 17 అకౌంట్లను 30 రోజుల పాటు సీజ్ చేయాలని బంగాల్ అధికారులు ఆదేశించారు.

సంభలేను సందర్శించకుండా.. ఎస్సీ బృందాన్ని అడ్డుకున్న పోలీసులు



లక్నో-నవభూమి: ఉత్తరప్రదేశ్ లోని సంభలేను సందర్శించేందుకు ఆ రాష్ట్రంలో ప్రతిపక్షమైన నవశివవాది పార్టీ (ఎస్సీ) ప్రయత్నించింది.

తిరుమలలో రాజకీయ ప్రసంగాలపై నిషేధం.. నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు



పవిత్రమైన తిరుమల దివ్య క్షేత్రంలో.. గత కొంతకాలంగా శ్రీవారి దర్శనార్థం తిరుమలకు విచ్చేసే రాజకీయ నాయకులలో కొంతమంది, 24నూనంతరం ఆలయం ముందు మీడియాతో మల్లాడుతూ రాజకీయ ప్రసంగాలు, విమర్శలు చేయడం పరిపాటిగా మారింది.

చేసింది. నిబంధనలను ఉల్లంఘించిన వారిపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపింది.

ఏవెలూ మావయ... బికినీలో పెళ్లి చేసుకున్న వధువు!



న్యూఢిల్లీ-నవభూమి: దేశం ఏదైనా, సంస్కృతి మరదైనా.. వివాహ సమయంలో, వేదికపై బికినీలో వధువు కనిపించడం అనేది ఆల్ మోస్ట్ అసాధ్యం అనే అనుకోవాలి!

రేపుతోన్న ఈ ఘోటోలో ఒక మహిళ తన పెళ్లి కొనం బికినీని ధరించింది. వరుడు పెర్యాణ్ ధరించి ఉండగా.. ఆమె మాత్రం బికినీ ధరించి చేతిలో మాల పట్టుకుని ఉంది.

ఇండియన్ మోనాలిసాని చూశారా..?



న్యూఢిల్లీ-నవభూమి: మోనాలిసా చిత్రం ప్రపంచంలోనే అత్యంత ప్రసిద్ధి చెందినదనే సంగతి తెలిసిందే. 1503 - 1506 మధ్య దావిస్ దీనిని చిత్రీకరించిన చెబితారయి. ఇది పోస్టల్ ప్యాన్లు పై వేసిన ఆయిల్ పెయింటింగ్!

వొద్దినం చేసుకుని పారిస్ లోని లోరెన్ మ్యూజియంలో యుద్ధాలు జరిగాయని చెబితారు. ఈ క్రమంలోనే 1950 బివర్డ్ కొన్ని విధ్యంసాల పల్ల పెయింటింగ్ కొంచెం దిద్దుబాడని చెబితారు.

వెండిన ఓ విద్యార్థి.. వెంటనే ఆచరణలో పెట్టాడు! అప్పుడు... ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్ మెంట్ - రాబోయిన కాలంలో మోనాలిసాని ఓ ఊబియన్ కళాకారుడు రిమోనార్టో దావిస్ వివర్డ్ పీస్ మోనాలిసాని కు సంబంధించిన భారతీయ వెర్షన్ ను రూపొందించారు.



న్యూఢిల్లీ-నవభూమి: దేశ రాజధాని ఢిల్లీ లో వాయు కాలుష్యం కొనసాగుతోంది.

దీనికి తోడు ఉష్ణోగ్రతలు కూడా పడిపోయాయి. దీంతో చలి తీవ్రత ఢిల్లీ వాసులు గజగజ వణికిపోతున్నారు.

ఇద్దరు గగనయాత్రికుల ప్రాథమిక శిక్షణ పూర్తి : ఇస్రో



బెంగళూరు: -నవభూమి: అమెరికా అంతరిక్ష శిక్షణా కేంద్రం నాసా, భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ ఇస్రో ఆధ్వర్యంలో.. ఇద్దరు భారతీయ వ్యోమాగాములు (అమెరికాలో శిక్షణ పొందుతున్నారు. అయితే ఆ ఇస్రోకి చెందిన ప్రాథమిక శిక్షణ పూర్తి అయినట్లు ఇస్రో ప్రకటించింది.

ఘంగల్ ఎఫెక్ట్.. చెన్నై ఎయిర్ పోర్ట్ మూసివేత.. ప్రయాణికుల ఇబ్బందులు



న్యూఢిల్లీ-నవభూమి: నైరుతి బంగాళాఖాతంలో కేంద్రీకృతమైవున్న వాయుగుండం శుక్రవారం తుఫానుగా మారింది. ఇది శనివారం సాయంత్రానికి పుదుచ్చేరి సమీపంలో కర్కం వరకు మధ్య తీరం దాటి అవకాశం ఉందని చెన్నై (ప్రాంతీయ వాతావరణ కేంద్రం) అంచనా వేసింది.









